11Iro

HWmMms: Perumna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 11:39:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 21:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168731/answer/168732




Y3U He BrIgBNsSEeT HepponTo3. TONBKO 3KCKPETOPHas yporpadus B IOI0KEHUH JiexKa U CTOS.

Bamr yposor nmpaB: 3KCKpeTopHas yporpadus (1o mocjaegHUM IIprKa3aM) JelaeTcs CTPOro B
CTalmoHape (HyKHa TOCIUTaNIN3alusl Ha CYyTKH).



